

ЧАСТНЫЕ АРХИВЫ.

Въ цѣляхъ освѣдомленія о частныхъ Архивахъ, Комиссія обращалась къ Рязанскому Дворянству во время его Собраній въ 1911 и 1914 годахъ съ просьбою сообщить ей объ имѣющихъ у г.г. дворянъ семейственныхъ Архивахъ. Но ни откуда и ни отъ кого не получено никакихъ увѣдомленій. Поэтому кромѣ имѣющихся уже въ Ученой Архивной Комиссіи Архивъ и ~~его~~ описанныхъ Архивовъ; рода Селивановыхъ, Пущиныхъ, Трухачевыхъ, Волковыхъ, и др.

ей извѣстны только Архивы въ имѣніяхъ Баташева "Гусь" и бывшемъ Кошелевскомъ имѣніи "Песочня", принадлежащемъ теперь Управлению Землейстройства и Земледѣлія. Послѣдній составляеть преимущественно хозяйственный документъ. Содержаніе Архива Баташева неизвѣстно. Одно время, когда донеслись до Комиссіи слухи, что Архивъ Баташевыхъ расхищается, Комиссія входила черезъ своихъ Членовъ въ переговоры съ настоящими его владельцами, они однако увѣрили, что Архивъ у нихъ въ безопасности и помѣщается въ особомъ зданіи. Большинство же Архивовъ старыхъ дворянскихъ родовъ видимо уже погибло вмѣстѣ съ родными гнѣздами. Такъ какъ продажа имѣній производится черезъ посредство Дворянского Поземельного Банка, то Архивная Комиссія входила въ Управление Банка съ ходатайствомъ о томъ, чтобы послѣднимъ при продажѣ имѣній обращалось вниманіе на семействные Архивы и, если бы таковые оказывались, сообщало Комиссіи. Повидимому Управление Банка отнеслось къ этому сочувственно; но никакихъ документовъ и вообще свѣдѣній объ частныхъ дворянскихъ Архивахъ отъ Банка не получались.

Президентъ Южн. Комиссии И. Г. Протопоповъ